## 高平市水务局文件

高水字[2022]100号

## 高平市水务局 关于市政协七届二次会议第 89 号提案的 答 复

## 尊敬的王贵德委员:

您所提出的"关于尽快对锦华街桥与长平建材市场间丹河段进行治理的建议"已收悉。经过我们认真研究后,现答复如下:

一、2019年我市启动丹河流域(高平段)生态修复与保护第一阶段工程,其中包括丹河生态长廊建设工程,该工程定位城市生态主轴,北起锦华街桥,南至河西下庄,总长9.9公里。主要建设内容为:沿河绿化、景观小品、慢行系统、亮化系统、智慧管理系统及河道清淤、蓄水工程建设等。目前受限于丹河两岸土地无法调整,仅对河道进行了清淤防渗,对两岸地形进行了整

修,两岸景观、绿道和步道已暂时叫停。

二、下一步待土地手续批复后开展下一阶段工程,力争尽快通过生态治理和智慧管理使丹河沿岸美起来、亮起来,水量丰起来,让丹河成为高平老百姓休闲的一道亮丽风景。

以上答复您是否满意,如有意见,敬请反馈。

感谢您对水利方面工作的关心和支持,并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

领导签字:

承办人员:

联系电话: 0356-5243764

高平市水务局 2022 年 8 月 26 日

